

Депутат Госдумы Сергей Левченко назвал замкнутый водооборот на БЦБК фикцией

Депутат Госдумы РФ, член фракции КПРФ Сергей Левченко назвал постановление правительства РФ, исключающее из перечня видов деятельности, запрещенных в Байкальской природной зоне, производство бумаги, картона и целлюлозы без закрытого водооборота закономерным.

Как заявил «ФедералПресс» Сергей Левченко, данное решение правительства де-юре подтвердило положение дел, которое давно сложилось де-факто.

«Замкнутый водооборот в технологической схеме БЦБК давно уже стал фикцией, поскольку после годового простоя предприятия эти системы пришли в негодность и восстановлению не подлежат, - отметил депутат. – Поэтому возникла угроза аварийного сброса токсичных отходов в Байкал в случае запуска предприятия». По мнению Сергея Левченко, существует также проблема токсичных отходов, которые в объеме 155 тысяч тонн складированы в технологической зоне БЦБК. «Но об этом в постановлении правительства не сказано ни слова», уточнил депутат.

«Это постановление свидетельствует о том, что власть на всех уровнях, от районной до федеральной, проявляет абсолютное бессилие и дезорганизованность в решении этой серьезной проблемы, - подчеркнул Сергей Левченко. - За последние десять лет мы были свидетелями принятия не одного десятка разных документов, целью которых было решение проблемы БЦБК, каждый год появляются новые решения, однако ситуация становится только хуже». По словам Сергея Левченко, основные фонды БЦБК изнашиваются, текущие ремонты и модернизация предприятия не производятся, вследствие чего экологическая ситуация в Слюдянском районе только ухудшается.

Депутат Госдумы подчеркнул в беседе с корреспондентом «ФедералПресс», что не следует взваливать всю ответственность за судьбу БЦБК только на собственника – «Континенталь-Менеджмент». «Не будем упускать из виду, что собственником 49 процентов акций БЦБК является государство в лице Росимущества, - уточнил Сергей Левченко. – И именно государство в лице федеральных и областных властей несет солидарную ответственность за судьбу Байкальского ЦБК». По мнению депутата, сегодня государственные чиновники находят любые способы, чтобы дистанцироваться от решения проблемы БЦБК.

Между тем проблема города Байкальска, как моногорода, по мнению депутата Сергея Левченко, должна решаться на государственном уровне. «Трудоустройство граждан, проживающих в Байкальске, и их дальнейшая судьба является прежде всего заботой не собственника, а государства», - уточнил Сергей Левченко.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте*

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)